
Matematika III, cvičeńı 6 5. 11. 2020

Posledńıch pět př́ıklad̊u z předchoźı sady!

Spočtěte ḿıru množiny

6. M = {[x, y, z] ∈ R3 : 0 ≤ x ≤ 1, |y| ≤ x, 0 ≤ z ≤ xy2}

7. M , která je ohraničena plochami 2x+ 2y + z = 6, x = 0, z = 0, y = 0

8. M = {[x, y, z] ∈ R3 : 0 ≤ y ≤ 1, 0 ≤ x ≤ arctan y, 0 ≤ z ≤ 6x
1+y2 }

Spočtěte integrál přes množinu

9.
∫
M
y cos(x+ z) dλ3 kde M je ohraničena plochami y =

√
x, y = 0, z = 0,

x+ z = π
2

10.
∫
M

dλ3

1+x+y kde M = {x ≥ 0, y ≥ 0, z ≥ 0, x+ y + z ≤ 1}

Výsledky. 6. 2
15 7. 9 8. π3

64 9. π2

16 −
1
2 10. 3

2 − 2 log 2


